

风和日丽过端午

这个端午,用另一种心情去感受

端午粽

值得一看的地方,谨以当作端午小长假的出行参考。
端午节又称“五月节”。夏风借着东南季风一路从南吹到北,江南两岸早已飘荡着粽子香。这不仅仅是属于嗅觉的季节,更是属于视觉与感受力的节日。当然要出去走走,为此,小编收集了一些

一种旅游的乐趣。是谁说过,旅游不在乎良辰美景,关键在于看风景的心情。为此,小编收集了一些
端午节又称“五月节”。夏风借着东南季风一路从南吹到北,江南两岸早已飘荡着粽子香。这不仅仅是属于嗅觉的季节,更是属于视觉与感受力的节日。当然要出去走走,为此,小编收集了一些

尚湖再现龙舟飞桨

推荐旅行社:南京海外
推荐行程:尚湖赛龙舟、虞山宝岩杨梅节、巡游熟服装城一日游



尚湖民间历有龙舟竞渡的活动,经历代而不衰。龙舟起源的说法有很多,主要是娱神与乐人的一种仪式,后来逐渐成为一种文化娱乐活动。尚湖每年均举行赛龙舟。舟做龙形,饰以彩旗鲜明,锣鼓喧嚣,众桨齐动,行驶如飞,龙歌合唱,有声有色。

尚湖因南宋太公为寻访庸在此隐居而得名。宽广的湖面与十里虞山相映,有飞舞披山之姿。拂水长堤横卧湖中,荷香洲、钓鱼渚、鸣禽洲、桃花岛等七个洲岛形成湖中有岛,岛中有湖的独特景观。

西湖烟波浩渺,鸥翔翻飞;内湖碧波荡漾,菱荷滴翠,鱼翔浅底。有太公同钓、湿地闻莺、画舸晴波、弦歌渔乐、湖甸烟雨、双亭遗踪、拂水揽月、天香竞艳、荷流香云、崖飞瀑等尚湖十景。

八百公顷湖水清冽,水质一直保持国家地表水二级标准,水质之优居苏南各湖之首,有“秀水甲江南”美誉。

近千亩湿地公园,遍池杉、芦苇、菖蒲给景区的生态提供了无限生机。良好的生态成了鸟禽的天堂。目前景区鸟禽达89种,其中属国家一类保护珍禽有白鹤、黑鹳、中华秋沙鸭,国家二类保护的

生态休闲的特色风情,同时也吸引着广大游客来虞山宝岩体验“品山中珍,尝湖中鲜,享林中乐”以及零距离接触的特殊感觉,成为了集农业生产、生态观光、森林旅游、休闲度假、文化娱乐、科普教育于一体的旅游胜地。

风和日丽之一 游龙再戏凤

推荐旅行社:名都商务
旅行社
推荐行程:平湖·百丈崖

百丈崖是南浔最大的看点,约十亩的池塘四围,环绕着长廊曲桥、亭榭楼阁,比起苏州名园来毫不逊色。

百丈崖不仅是优美的生态旅游区,而且是开展户外拓展运动的理想佳境。该县志达旅游公司因地制宜,依山就势建起了名目繁多、异彩纷呈的户外拓展设施,相继开展了滑钢索、渡索桥、攀石崖、登天梯、溯溪游、空中飞人等几十项户外拓展运动项目,把沐浴大自然的生态旅游和参加户外运动的体验旅游有机地结合在一起,让游客在快乐的运动中身心得到放松,意志得到磨炼。值得一提的是,

太平湖由黄山、九华山的天然山泉汇聚而成。湖水面积88.6平方公里,平均水深40米,最深处70米,属国家一级水体。湖水终年清澈碧透,湖畔青山连绵起伏,动植物资源丰富而美丽。西部水域宽广开阔,东部水域蜿蜒曲折,湖中岛屿散落如珠,风姿绰约,景致万千,是绿色生态环境中的天然宝藏。太平湖景点分布错落有序,现已形成自然景观、人文景观、动物乐园、水上运动娱乐中心四大旅游观系列。

此外,百丈崖峡谷也是一种以回归自然探索自然为主题的新型旅游产品。“华东地区唯一可以动起来的峡谷”此类主题的旅游产品着重强调旅游的亲身体验和参与过程,而传统旅游则是走马观花,让游客在游览峡谷的同时也能参与到每一个项目中去。

生态休闲的特色风情,同时也吸引着广大游客来虞山宝岩体验“品山中珍,尝湖中鲜,享林中乐”以及零距离接触的特殊感觉,成为了集农业生产、生态观光、森林旅游、休闲度假、文化娱乐、科普教育于一体的旅游胜地。

生态休闲的特色风情,同时也吸引着广大游客来虞山宝岩体验“